

社民連：越是激進越是腐爛潰散

楊志強

香港工商專聯會會長
資深時事評論員

社民連創黨主席黃毓民和創黨議員陳偉業宣布退出社民連，將社民連的潰散腐爛顯露無遺，加上社民連成員涉嫌強姦和貪瀆等腐爛醜聞，以及社民連發動違法違憲的「五區公投」，將議會暴力和暴民政治引入香港等行徑，社民連充分映照出在香港越是激進的反對派團體，其本質越是黨格卑鄙、投機成性、人格墮落。作為香港政治的一個「毒瘤」，社民連這個「毒瘤」因自身的極度瘋狂而自行腐爛潰散，應了古語：「天作孽猶可恕，自作孽不可活。」

完全是狗咬狗的爭鬥

社民連創黨主席黃毓民和創黨議員陳偉業宣布退出社民連，兩人將聯同選民力量、前綫等組織成立新組織「人民力量」。自從陶君行去年2月接任社民連主席後，社民連一直陷於內鬥，陶君行派與黃毓民派的火併已從言語攻擊升級到爆料式狙擊，其後「維園阿哥」任亮憲發動「倒閣」，但他其後又涉嫌強姦被捕，令黨爭進一步惡化，終在黃毓民牽頭下爆發大型退黨潮。黃毓民明言退黨有三大導火線，包括副主席吳文遠私下註冊兩間有限公司，以及不滿在任亮憲強姦一案上，黨內出現「未審先判」，但陶君行未有阻止等。可見，陶君行派與黃毓民派的火併，完全是狗咬狗的爭鬥。

黃毓民聲稱，過去一段時間黨內派系鬥爭演變成「敵我鬥爭」，他指自己「信錯人」，將社民連交棒予陶君行，自己去年又沒有參與「倒閣」運動，對社民連「被朋黨搞感到痛心」。陳偉業則指，今次退黨不是黨爭結果，「係政治誠信及人格問題，係個人道德感抉擇。」黃毓民所謂「信錯人」，陳偉業所謂「誠信、人格、道德」，乃滑天下之大稽，因為黃陳二人的「誠信、人格、道德」與陶君行是一路貨色。

社民連「臭蟲出臭草」

社民連兩派在相互的爆料式狙擊中，黃毓民被爆在「五區公投」時申報的捐款金額不清楚，而黃毓民死撐任亮憲涉嫌強姦的行徑，亦暴露這位「太上黃」性道德觀念與「維園阿哥」臭味相投。2009年10月下旬，社民連5名行政委員突然集體辭職，並在公開聯署聲明中表示，他們辭職是因為不滿陳偉業在處理籌款問題時涉及失當行為，包括在向該黨內部提交籌款晚宴購券金額時，擅自扣除開支款項，沒有交回購券金額的實數，又沒有提供單據等。

陶君行則被黃毓民爆到夜總會治遊，陶君行更公然提倡青少年試吸毒。不僅如此，陶君行投機成性眾人皆知，他在民主黨時已經多番挑戰主流派奪權，被司徒華勸退，及後轉投前綫任秘書長一職，沒有撈到什麼後又轉投社民連，一度被黃毓民青睞乃至欽點的接班人。黃毓民聲稱自己「有眼無珠找錯接班人」，「發夢都諗不到消滅黃毓民個咁叫陶君行」云云。實際上，黃毓民夫子自道，揭出社民連蛇鼠一窩，皆為虎狼之人。在社民連，黃陳二人與陶君行，可謂「臭蟲出臭草」。

潰散腐爛與抗中亂港是銅板兩面

社民連的潰散腐爛，顯示一個黨格卑鄙、人格墮落、貪婪自私、冷酷暴戾的政黨，同室操戈，自相殘殺、分崩離析，乃必然結局。而一個更加顯著的特徵是，社民連的潰散腐爛，與其在政治上的極端激進和抗中亂港，是一個銅板的兩面。

社民連是香港民進黨式政黨，民進黨搞「台獨」，社民連搞「港獨」。社民連與公民黨策動的「五區公投運動」，是步陳水扁後塵謀求「港獨」，對抗憲制，挑戰中央。社民連與公民黨的「公投綁補選」，乃抄襲陳水扁「公投綁大選」，與當年陳水扁藉推動「公投制憲」搞「台獨」，屬同一個模式，走的也是同一條路，背後的意圖是謀求獨立和分離。

社民連還把台灣民進黨的「暴民政治」引入香港，在議會內撕逼、掃地、爆粗和襲擊官員，並將暴力政治從議會推移到社會。

社民連更鼓動屬下「憤青軍團」，到處大打出手，包括在維園《城市論壇》對不同政見者圍攻謾罵，製造白色恐怖。其暴民政治狂放跋扈，已到了恐怖邊緣。所謂「多行不義必自斃」，隨着「維園阿哥」涉嫌強姦，社民連在維園《城市論壇》製造的「白色恐怖」，已經演變為社民連的「桃色恐怖」。

社民連的教訓值得其他政黨深思

與推行「台獨」、五毒俱全、道德墮落的台灣民進黨相比，社民連的潰散腐爛和「港獨」，可謂與民進黨殊途同歸。民進黨高舉反共旗幟搞「台獨」，繼續製造暴力與仇恨，分裂族群，破壞兩岸和平發展。社民連亦步趨做法民進黨，企圖在香港「複製」民進黨暴發和篡權的歷史，這是利令智昏。社民連的潰散腐爛也說明，香港並不具有台灣的政治土壤和氣候，社民連利令智昏，以為步民進黨後塵，可以成大氣候，完全是癡人說夢！

社民連黨格卑鄙、人格墮落、貪婪自私、冷酷暴戾，其結果必然是失道寡助、自招其敗、自取其辱、分崩離析，其教訓值得其他政黨及選民深思。社民連的潰散腐爛，已令社民連的支持度急跌。由香港研究協會進行的30名直選議員評分調查的最新結果顯示，評分跌幅最大的便是黃毓民及陳偉業。分崩離析後的社民連與新組織「人民力量」，即使勉強參戰區選，都難逃成為選舉中的箭靶。

一向被認為以溫和專業中產形象掛帥的公民黨，在黨魁余若薇主導下，去年忽然與社民連理理走激進路線，令政壇大跌眼鏡和惋惜不已。公民黨忽然激進，與社民連苟合搞「公投」，挑戰中央，搞政治賭博，上了社民連的賊船，令公社兩黨最終在政治光譜中合而為一。社民連的潰散腐爛就像一面照妖鏡，充分映照出在香港越是激進的反對派團體，其本質越是黨格卑鄙、投機成性。社民連前車之覆，應成為公民黨後車之鑒。



律師會長及「廉署剋星」傳有意選法律界別

挑戰舊人 2012年立法會新增「超級區議員」議席的選民基礎「超強」，當選者循此進入立法會後，「講嘢都可以大聲吶」，成為了多個黨派的必爭之所，而要參選「超級區議員」，候選人須為現屆區議員，亦令今年底舉行的區議會選舉成為了各界關注的焦點。不過，「睇戲睇全套」，除了預期「超級議席」競爭會極為激烈外，功能界別的「爭位戰」亦相當可觀。其中，長期「霸住」法律界議席、公民黨的吳靄儀（馬骨吳）相信會再受重量級人馬的挑戰。據悉，即將卸任香港律師會會長的王桂壘，以及重獲「清白之身」的名律師林炳昌，都正計劃「走入熱廚房」，冀為法律界帶來change。

公民黨一直貫徹其「又食又拎」的精神，口中聲言功能界別「不民主」，但馬骨吳長期循法律界出選，預料2012年未必會退。不過，正如美國現任總統奧巴馬在競選時提出的「改變」，很多法律界中人都希望業界可以有新思維出現。

林炳昌自信有勝算

有法律界消息透露，就目前所知，王桂壘及林炳昌都有意參選。論坊間知名度，林炳昌最為「傳奇」，被譽為「廉署剋星」，卻因在先科案中被告控妨礙司法公正而一度淪為階下囚，最後上訴至特區終審法院，獲5名法官一致裁定其上訴得直，還他清白之身，可謂「大起大落」。有業界消息指，林炳昌正考慮參選，並認為自己出戰勝算不低，因為他相信自己可以代表很多業界中人的心聲。

王桂壘獲業界認同

不過，有法律界中人對王桂壘就高看一線，尤其對方自擔任律師會會長以來，一洗該會低調的作風，並不時就社會關心的事務發言，獲得不少業界中人認同，且他曾擔任立法會法律顧問，與不少立法會反對派中人相熟，故笑言王桂壘出選，預料2012年未必會退。不過，正如美國現任總統奧巴馬在競選時提出的「改變」，很多法律界中人都希望業界可以有新思維出現。

旅遊界料掀龍虎鬥

除法律界外，有意參選2012年立法會旅遊界者亦開始積極部署。據了解，目前最少已經有4至5人計劃挑戰「法律超人」謝偉俊，包括自由黨的何栢靈，與「經濟動力」的胡兆英，以及對謝威脅最大的太古旅遊董事總經理梁志群，尤其後者學歷高，形象好，並擁有不少旅行社支持票源，相信他倘出選，一定會掀起一場龍爭虎鬥。

香港文匯報記者 鄭治祖



曾蔭權與義工按照指示，將桌上的食物打包，放進環保袋內。

煲呔允紓通脹 保弱勢溫飽

關顧民生 通脹加劇，物價騰飛，在中國農曆新年到臨前，特首曾蔭權和藝人梁詠琪（Gigi），結伴到東華三院賽馬會大角咀綜合服務中心轄下的食物銀行「善膳堂」，了解基層市民領取食物包的情況，並與20多位長者、學生和南亞裔義工，一同包裝食物包，趁農曆新年前，親身送予申請食物援助服務的低收入家庭。曾蔭權強調，他明白通脹不斷，會對基層市民構成壓力，當局會密切留意市場情況，在有需要時採取紓困措施。

今年施政最大挑戰

曾蔭權說，政府今年施政的最大挑戰是通脹問題，而在衣食住行中，以食最為重要，政府會確保食物銀行有充足食物，又會一如以往在通脹急升時採取紓緩措施。

香港文匯報記者 鄭治祖

長毛未退黨 黃派斥「有陰謀」

網上鬧爆 宣布退出社民連的原創黨主席「太上黃」黃毓民及議員「大嘍」陳偉業，今日下午會在中環遮打花園舉行記者會，交代他們的退黨立場、現況分析、前瞻未來，和具體退黨安排等，又號召支持者到時集會。被太上黃指為「面目模糊」、大嘍更稱「唔識佢」的社民連另一立法會議員「長毛」梁國雄，昨日在接受電台訪問時，繼續拒就是否退黨表態。支持黃派的憤青質疑長毛「蠢態」，圖在黃陳兩人退黨後，「山中無老虎，猴子就充大王」，有人則估計長毛不肯表態為「進可攻退可守」之計，並「大讚」他「好戲」。

據悉，太上黃雖於周日集會前呼籲其支持者「唔好鬧長毛」，但在會上就爆粗批評長毛聲言自己的政見與他不同的言論，「我哋合作咗咁耐，你哋家先話同我唔同」，台下部分支持者隨即高呼「長毛鑊咗」、「長毛可恥」等口號。

在太上黃的「官網」——「香港人網」，有網民留言要求至昨日仍在「考慮」是否退黨的長毛，應隨太上黃及大嘍退出社民連，但即時換來「劣評如潮」。

指另有盤算 想做「大哥大」 有黃派憤青留言鬧爆，稱「係退都一齊退咗啫，考咩慮，咁都要加戲」，「現在還不知長毛才是幕後黑手？在五區『公投』反骨仔出在長毛手下，今天社民連所有事都出在長毛辦事處職員，一句我不知情就當無事」，「×毛若是與二子（太上黃及大嘍）一起，明確支持二子，一早約束佢班狐群狗黨。社民連會

有今日可以說×毛要負上大部分責任。到現在還說保持中立表演演技，真好戲呀，影帝」，「由得長毛喇！唔係佢又惹埋一班牛鬼蛇神過嚟！到時候又搞到老幫主（太上黃）、大嘍」。

有人則稱，長毛拒退黨另有盤算，「長毛是不會退黨的，但依然有啲朋黨支持，繼續做大哥大」，「如果長毛唔退黨，陶主席下台之後就係佢上，社民連有的是資源，如果退黨就什麼都沒有，所以為何長毛會慎重考慮退黨問題就是這樣」，「佢都唔知幾爽，唔退黨必要時可以用自己個人名義出選，有so（着數）啲陣又可以拎社記個牌去選，進可攻退可守」。有網民則為長毛辯解，不退黨是「策略考慮」，「一派左一右，分開好啲，市民多啲選擇，大家爭吵少啲，發揮機會仲大啲」。不過，有挺黃派就斬釘截鐵地說：「佢唔退退關我×事！」

火延曾建成 辣着麥國風

除了長毛外，部分與太上黃不睦的社民連舊將，也被挺黃派借機批評，有人以「大家不要忘記社民連港島參選人曾建成」的題目發帖，稱「社民連面對大是大非的生死關頭，曾建成不行出來講句公道說話，而想當有嘢睇唔見，等大局決定後先行出來，我一定不會支持曾建成再參選港島，因為這人信不過」，有人更稱「要策略性打死隻牛，應分析邊個候選人得票僅在阿牛之下，然後倒票落去」，而身為區議員的麥國風，亦被指為「係牛家班幕後人之一，但×死佢，都唔理佢」。

香港文匯報記者 鄭治祖



貴畫吸水 公民黨周五將於維園「開檔」搵銀，由執委余若薇「唱主角」，包括她準備了數幅書畫，每帖索價2,800元，所謂「手繪」賀年扇亦要價888元。青年公民則設計了2款T恤，分別寫上「我愛檸檬Tea，唔愛OT」、「升職加薪，會更認真」，每件要價68元。香港文匯報記者鄭治祖攝

菜園村少數居民「恃寵生驕」癥結何在？

柳頌銜

香港建造業總會提供數日來在菜園村工地現場拍攝的短片，顯示有示威者衝上運作中挖泥機，險象環生；有示威者在無佩戴安全繩下，爬上兩米高的臨時圍板上抗議，並用力推倒圍板，阻礙工程進行；又有示威者在燒焊工人旁邊叫嚷，亦有男村民不滿工人封路，情緒激動並出言辱罵。

現時進行清拆工程的工地，屬已收足賠償金的村民自願交出的農地，惟菜園村關注組成員仍不斷闖入衝擊地盤，阻撓施工，令工程多次被迫停工。香港建造業總會斥施工期間受示威者，造成工人及保安員受傷，並指示示威者未曾佩戴安全帽及穿安全鞋便硬闖工地及推倒圍板等，違反勞工處《地盤安全規例》，兼涉嫌刑事毀壞，地盤保安人員及警方均有權驅逐；期間若示威者有任何損傷，將不獲保障。

對於有工人受傷，菜園村關注組主席高春香表示感到遺憾及無奈，強調行動並非針對工人云云。但香港建造業總會提供的短片，揭示關注組成員為阻止工程進行無所不用其極，包括用各種危險動作阻止工人施工。現時地盤工人無辜成為「磨心」，既要保障生計，又要抵禦關注組的攻擊。這難道不是針對工人嗎？

大部分菜園村村民獲得政府豐厚賠償後，已知所進退，相繼交還土地。現時仍留守菜園村的，主要是47戶計劃集體復耕的村民。部分村民聲稱因賠償問題未談妥而拒絕把農地交還政府，或他們未安置到新村就要被迫搬走，但實情並非如此。有電視台訪問一個村民，已收到一千萬元賠償，還在滔滔不絕「訴苦」。港人能有一千萬身家的，實在不多。難怪新界鄉議局主席劉皇發也忍不住批評菜園村少數居民：「恃寵生驕、貪得無厭，已獲政府賠償卻以路權未解決為由拒絕遷出。」

菜園村少數居民錢已袋袋平安，人卻不肯離開，「恃寵生驕」要敲榨更多更大利益。他們恃誰之寵呢？他們獲得天價賠償仍未肯收手，與反對派的鼓動密切相關。

在菜園村事件中，先是公民黨借其「分身組織」插手菜園村，借環保為名挾持村內部分居民作籌碼，阻撓高鐵上馬。政府提出「天價」賠償，獲得大部分村民接受，在執行過程中，政府亦盡力協助受影響村民，以靈活、人性化的手法，幫助他們另覓家園，重新生活。本來，菜園村事件已得到妥善解決。但反對派為提前炒熱今年區議會選舉，以及要開關戰場為2012年「超級議席」熱身，鼓動少數村民阻撓高鐵上馬，已不是公民黨一家，民主黨、社民連、公民起動及其他反對派政客亦曾聯袂而至，沆瀣一氣拿港人福祉為反對派的選戰需要服務。菜園村少數居民的索取無度，與反對派的選舉利益結合起來，是「恃寵生驕」的癥結所在。